



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 45 (1397)

05.11.2023.

31. NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 23, 1–12

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.« Riječ Gospodnja.



VAŽNO!!!! POŠTOVANI ŽUPLJANI! ZAPOČELI SMO PRVU FAZU OBNOVE NAŠE ŽUPNE CRKVE OD POTRESA IZ 2020. GODINE. ZBOG SPECIFIČNOSTI RADOVA U UNUTRAŠNOSTI CRKVE I ZBOG SKELA, SVA MISNA SLAVLJA DO DALJNJEGA SU U PASTORALNOM CENTRU. HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU. POMOZIMO SVOJIM MOLITVAMA I DAROVIMA U OBNOVI NAŠE ŽUPNE CRKVE!

Misne nakane za 31. tjedan kroz godinu

05.11.	Ned.	31. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Sv. Emerik, Mirko</i>	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Ana i Branko Piljek + Mirko i ob. Vurnek, Dragutin i ob. Kos
06.11.	Pon.	Sv. Leonard, pustinjač	17:00	+ Dragutin Merkaš, Ljubica i Maks Merkaš i ob. Kobeščak
07.11.	Ut.	Baldo, Engelbert	17:00	MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Mira Škalec, Barica i Leonardo Lovrenčić, + Rudolf Šivalec, + Anđelka Vujnović, + Stjepan Merkaš, + pokojni iz ob. Šćuric, Ljubica Lacko, + Veronika Klinčić, + Jelena Kvež, + Danica Jeršek, + Ana Mlinarić, + Slavko Piljek, + Zvonko Stakor, + Milan Mlinarić, + Ivan Mlinarić
08.11.	Sri.	Bl. Gracija Kotorski	17:00	+ Nema sv. Mise
09.11.	Čet.	Posveta Lateranske bazilike	16:30 17:00	<i>Euharistijsko klanjanje</i> + Zvonimir i Marica Vranić
10.11.	Pet.	Sv. Leon Veliki, papa Obavezno održavanje nemrsa	16:30 17:00 20:00	<i>Prilika za sakrament Ispovijedi</i> MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Mladen i Ivan Majerić, Ana i Janko Šlopar, + Jelena Peroš i ob., Mirko Šaić i ob., + Zdravko Benkotić, + Božica Burek, + Franjo Kučkovečki, + Ana Mikulić, + Katarina Filipek, + Mirko Grozaj, + Štefanija Draganić, + Stjepan Jurčan, + Jadranka Martinjak, + Mladen Barlović, + Štefanija Kos, + Mira Jurina, + Jelena Sinković, + Ivan Lacko, + Andrija Barlović, + Andrija Črnjević KATEHEZA ZA MLADE na župnom dvoru
11.11.	Sub.	Sv. Martin, biskup <i>Martin, Martina</i>	08:00	+ Martin i Marija Lovrenčić
12.11.	Ned.	32. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„ Bdižite, dakle, jer ne znate dana ni časa.“</i>	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Dragica, Vladimir i Josip Bočkaj + Tonček, Micika i Božica Mišak

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?

KIP MAJKE BOŽJE 05. STUDENOG 2023. preuzimaju ovi molitelji;

Marija Piljek, Marija Kuhar, Nadica Kos, Snježana Postonjski, _____.

Molitvena nakana za mjesec studeni je za sve naše pokojne a posebno za one za koje nema tko moliti

DAR ZA CRKVU – Željko Zglavinski, Pustodol Z. 74, Jadranka Jug, Pustodol Z. 25, Stipo Kramar, G. Pačetina 43, Zdravko i Kristina Semenski, Štrucljevo 7, Stjepan Belanović, Ivica Lovrenčića 8, Sv. Križ Začretje, Miroslav Kozina, G. Pačetina 89, Ivica Ivančić iz Zagreba, Miroslav Šenator, D. Šemnica 164, Božo Benkotić, Klupci 89, Jedna obitelj
; **Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311**

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Zdravko Benkotić, rođen 1967., Klupci 94 (Vodice – Šibenik)

KRŠTENI: Kiara Valjavec (Kristijan i Dijana), Gornja Pačetina 38e

Lukas Tivadar (Robert i Petra), Ciglenica Zagorska 2g

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE
SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE
JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.



Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji / I ona je začela po Duhu Svetomu / Zdravo Marijo / Evo službenice Gospodnje / Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...

I Riječ je tijelom postala / I prebivala među nama. Zdravo, Marijo ...

Moli za nas, sveta Bogorodice / Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po mucij njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani! Pozivam sve koji žele postati volonteri / -rke našeg župnog Caritasa kako bi naše djelovanje proširili na svaki dio naše župe, ali i doskočili sve većim potrebama najpotrebnijih u našoj župi na mjesečnoj razini. Javiti se možete župniku ili Sandri Majsec, voditeljici župnog Caritasa. Radujem se susretu!

ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30

PROBA DJEČJEG ZBORA – SUBOTOM u 09:00

PROBA ZBORA MLADIH – SUBOTOM u 10:00

▪ **ŽUPNA KATEHEZA, DVORANA ŽUPNOG DVORA, SUBOTA 11. 11. 2023.**

PRVOPRIČESNICI: 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ KRAPINA

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI

- **KATEHEZA ZA ODRASLE**, četvrtak, 16.11.2023. s početkom u 19:00 sati u dvorani župnog dvora. *Tema: Sakrament Ispovijedi koji gubi na cijeni – „svi smo bezgrešni“.* Radujem se susretu!

KATEHEZA ZA MLADE, pripremni susreti za SHKM u Gospiću 2024. Pozivaju se svi studenti, srednjoškolci i radnička mladež. Mjesto susreta: dvorana u župnom dvoru. Početak u 20:00 sati!
PETAK 10.11. 2023. U 20:00 sati, radujem se susretu!
PETAK 24.11. 2023. U 20:00 sati, radujem se susretu!
PETAK 08.12. 2023. U 20:00 sati, radujem se susretu!

ŽUPNO HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU OD 05. – 12. 03. 2024. ODGOĐENO ZBOG RATA!!!!!!

- Poštovani župljani, svoje nakane za sv. Misu možete upisati za listopad, studeni i prosinac mjesec, svaki dan je jedna nakana kao i nedjeljom, osim utorka i petka i proštenja kada je moguće upisati više nakana. Hvala Vam na razumijevanju.
- *UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.*

SVETAC TJEDNA; Sveti Martin, biskup

Sv. Martin biskup, rođen je u Panoniji 316. ili 317. godine kao sin roditelja čije se podrijetlo veže uz sjevernu Italiju ili čak uz naše krajeve Ilirika. Činjenica je da mu je otac, koji je kasnije postao tribunom, bio u sastavu rimske vojske, uvelike je odredila Martinov životni put. Svetac je imao djetinjstvo prožeto klasičnim obrazovanjem, a taj je početak morao ostati nedovršenim kada je postao vojnikom u Paviji. U tom se ozračju Rimskoga carstva susreće s kršćanstvom koje je tek postalo javno priznatom religijom. Sveti je Martin obraćenik s poganstva koji je dobro poznao poganski kult.

S petnaest godina imao je zacrtanu vojničku karijeru i otac ga prisiljava na prisegu caru u najranijoj mogućoj dobi prema tadašnjem zakonu. U tu se službu smješta epizoda koja je postala toliko poznata za svetoga Martina. Naime, riječ je o jednom od obilazaka prilikom kojega susreće polugolog siromaha te ga zaogrće polovicom svojega plašta. Ta scena sažima dobrotu i pozornost ovoga sveca i na sve što je nezaštićeno, ponizno, bijedno i potrebno pomoći. Bilo je to vjerojatno 338. godine, a iduće se godine krsti. Uz sve teškoće, ipak u četrdesetoj godini postaje redovnikom i odlazi u Poitiers k biskupu Hilariju koji je i sam bio obraćenik s poganstva, a 371. godine postaje biskupom u Toursu, sačuvavši karakteristike koje obično nisu resile biskupe njegova doba. Gajio je skromnost, siromaštvo, zajedništvo, solidarnost, asketski život i molitvu. Sve je svoje ciljeve provodio oduševljeno, vojničkom odlučnošću i neslomljivošću. Sveti se Martin predstavlja kao branitelj slabih pred carevima, založen oko puštanja na slobodu nepravedno zatočenih, oko povrata oduzete imovine i povrata prognanih. **Nakon ovog prikaza jasno će se nametnuti pitanje: a što je s vinom i vinskim pričama.** Gdje je u svemu folklor, kakve veze ima sveti Martin s nekim obredom kojega se netko usudio nazvati „krštenjem vina“? Sveti Martin ima nesreću što se njegova smrt našla u kalendaru na mjestu kada vinski procesi dolaze u završnu fazu. I ništa drugo! Proslava svetog Martina i proslava prijelaza mošta u mlado vino nemaju nikakve veze, samo vremenska podudarnost ova dva događaja, koje je narod spojio u jedno. Naučimo od svetog Martina da nikada ne smijemo okrenuti glavu od siromaha i potrebnoga. Time ćemo danas doista svetom Martinu pokazati najveću čast i poštovanje, a sebe odjenuti u pravo kršćansko ruho.